

Headline	Exports of bamboo products up 66.1 pct last year		
MediaTitle	China Press		
Date	22 Sep 2023	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	127,822
Page No	A4	Readership	383,466
Language	Chinese	ArticleSize	269 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 5,306
Frequency	Daily	PR Value	RM 15,919



法迪拉：
行業需全面轉型

竹製品出口額 去年增66.1%

（吉隆坡21日訊）副首相拿督斯里法迪拉指出，我国竹製品出口額从2021年的870万令吉，增至去年的1446万令吉，增长了66.1%。他说，去年的竹製品进口額则录得1亿2918万令吉，

大部分从中国、印尼及越南进口。

他提到，目前国内577名企业家直接涉足竹子行业，包括竹板、家具、建筑、纺织、种植、食品、木炭及手工艺品。

他强调，竹子行业也需全面转型，并确保能生产高附加价值的竹製品。

他说：“我相信通过持续研发和鼓励项目，竹子行业

能最大限度地利用此原材料，作为木材行业的替代来源。”

有約70種竹子

法迪拉也是种植及原产业部，他今天为我国世界竹日庆典主持开幕礼，在致词时这么说。

马来西亚木材工业局（MTIB）与马来西亚森林研究院（FRIM）合作主办这项活动，出席者包括森林研究院副总监（研究）诺瓦蒂博士。

法迪拉说，我国拥有约70种竹子，其中45种是本地品种，在森林区自然生长。

他指出，至于种植方面，31%竹子种植在半岛，砂拉越和沙巴分别占45%及24%。

他说，虽然与木材产品相比，竹子产品的出口額贡献并不大，但它拥有非常大的发展潜力，可作为木材的替代材料，供各种用途。

他也呼吁MTIB与砂拉越木材工业发展机构（STIDC）合作发展国家竹子行业。



■法迪拉（右前）为我国世界竹日庆典开幕后，参观竹製品。